

EDITAL 001/2021

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2021

A Coordenação de Pesquisa, Extensão e Iniciação Científica da Rede UNIFTC no uso de suas atribuições, torna público o **PRIMEIRO Termo de Retificação ao Edital n° 001/2021**, para retificar o **item 3.2.4** do Edital, **PARA ALTERAÇÃO DO REQUISITO MÍNIMO DA PARTICIPAÇÃO DO ORIENTADOR**, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

3.2. O ORIENTADOR DEVERÁ ATENDER AOS SEGUINTE REQUISITOS MÍNIMOS:

3.2.4 Para concorrer à **cota UNIFTC**, o orientador deverá comprovar vínculo empregatício com a Rede UNIFTC, através de documento emitido pelo RH da Unidade com **carga horária mínima de 20 (vinte) horas;**

LEIA-SE:

3.2. O DOCENTE ORIENTADOR DEVERÁ ATENDER AOS SEGUINTE REQUISITOS MÍNIMOS:

3.2.4 Para concorrer à **cota UNIFTC**, o docente orientador mestre ou doutor deverá comprovar vínculo empregatício com a Rede UNIFTC, através de documento emitido pelo RH da Unidade com **carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas;**

Salvador, 23 de julho de 2021

Profª Drª Cristiane Santos Nascimento
Coordenadora do Programa de Iniciação Científica
Coordenadora de Pesquisa, Extensão e Iniciação Científica da Rede
UNIFTC